

Как пчёлы боролись с мёдом, а коррупционеры – со взяточниками

Вчера на съезде «Единой России» господин президент сообщил о грядущем внесении в Государственную Думу ультрановых антикоррупционных законопроектов, а господин премьер-министр рассказал о схеме борьбы с коррупцией. Единороссы сразу же внесли массу ценных предложений.

Новый законопроект, по словам Медведева, значительно расширит основания для увольнения госслужащего, включая утрату доверия. «Кроме того, уточняются положения гражданского законодательства, которые создают возможности регресса, то есть мер к органам дознания, которые незаконно привлекли гражданина к административной или уголовной ответственности, если по их вине был причинен вред»,— сказал господин президент.

Всё это создаст дополнительные гарантии многострадальным россиянам от необоснованных уголовных преследований. Не обошлось без рецептов по борьбе с коррупцией от Владимира Путина. "Нужно менять психологию общества, потому что чиновничий аппарат — это часть нашего народа. Давайте будем говорить откровенно, нам их не привезли из другой галактики",— сделал сенсационное открытие лидер нации, а заодно и «партии власти». Путин уверен, что перед законом должны отвечать все: те, кто дает взятки, и те, кто берёт.

Бывший директор ФСБ Николай Ковалёв тоже озвучил интересные предложения. Он заявил о необходимости организовать деятельность правоохранительных структур "по круговой системе" (прошу ни в коем случае не путать с «круговой порукой» - *авт.*). "Например, УВД города Химки выезжает в Кущёвку и там организует работу. И мы разорвём зависимость органов от местной власти",— пояснил чекист.

Не обошлось, конечно, без главного обличителя и злейшего врага коррупционеров всех времён и народов Александра Хинштейна из фракции «Единая Россия». Он предложил вернуть конфискацию имущества, "нажитого и добытого преступным коррупционным путем". А ещё Хинштейн хочет «по-настоящему» запретить чиновникам заниматься бизнесом и на полном серьёзе привлекать их к ответственности, если те всё же займутся коммерческой деятельностью.

Надо полагать, что никто из свидетелей этого высказывания ни разу не вздрогнул. Ввиду своей беспрецедентной чистоты перед народом и законом. Потому что бизнес чиновников всегда зарегистрирован на маму-папу-брата-свата. Это прослеживается от самых низов – какого-нибудь села Кукуево Усть-Хреновинского муниципального образования – до ...

Ждём показательных процессов.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)